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У відповідь на Ваш запит повідомляємо:
Ваучерна підтримка ММСП Горохівської громади передбачена 

«Програмою стимулювання економічного розвитку та підтримки мікро, малого 
та середнього підприємництва (ММСП) Горохівської громади на 2024-2027 
роки» (далі- Програма), яка була розроблена у межах проекту «Двигуни 
громад», що реалізовувався у рамках проекту USAID «ГОВЕРЛА» та була 
затверджена громадою у 2024 році. Мета програми: Стимулювати активну 
взаємодію бізнесу, влади та громадськості задля економічного розвитку 
громади та підвищення ефективності суб’єктів мікро-, малого та середнього 
підприємництва (ММСП) Горохівської територіальної громади. Розробка та 
впровадження Програми є вимогою Стратегії громади до 2027 року.

 (Програма: https://gorokhivrada.gov.ua/programi-pidtrimki-biznesu-09-57-05-04-02-2026/).
Дана Програма є однією з небагатьох таких Програм у малих громадах 

України. Для переймання досвіду з її реалізації та впровадження програм 
підтримки бізнесу, працівників громади неодноразово запрошували, у ролі 
спікерів, представники Львівської та Рівненської областей в рамках проекту ПР 
ООН.) https://gorohiv.rayon.in.ua/news/858548-dosvid-gorokhivskoi-gromadi-z-vauchernoi-pidtrimki-
biznesu-prezentuvali-na-rivne-business-forum 

Для проведення Конкурсу було сформовано Конкурсну комісію, до 
складу якої увійшли представники громади, громадського сектору та місцевого 
активного бізнесу, всього 11 осіб (3 посадові особи ОМС). Конкурс відбувався з 
30 вересня по 27 жовтня (за рішенням Конкурсної комісії), про що було 
поширено інформацію на сайті громади, сторінках громади у соціальних 
мережах, групах населених пунктів громади тощо та розміщено на паперових 
афішах у громадських місцях населених пунктів громади. Подано 9 проектних 
заявок, з яких, за результатами голосування, визначено 4 переможці (в межах 
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наявних коштів). Відповідно до протоколу з визначення переможців видано 
розпорядженням міського голови від 12.11.2025 року № 164-р яким прийнято 
рішення про надання ваучерної підтримки. 

За умовами Програми відшкодування ваучера здійснюється після 
закупівлі, яка зазначена у проекті, за власні кошти. Фактично відшкодування 
ваучера – це відшкодування витрат одержувача на закупівлю товарів, робіт чи 
послуг визначених проектом.

ФОП Шевчук Тетяна Вячеславівна подала заявку на Конкурс та була 
допущена конкурсною комісією до голосування як така, що відповідає вимогам. 
Нею подані усі необхідні документи, її проект відповідає пріоритетам Конкурсу 
- переробка аграрної продукції, що є не лише одним з пріоритетів Програми, а й 
Стратегії розвитку громади, а також вона здійснює діяльність  на території 
громади, а проектом передбачено розширення діяльності у Горохівській  
громаді.  

Відповідно до результатів голосування проект Шевчук Тетяни був 
відібраний до числа переможців Конкурсу та рекомендований до надання 
ваучерної підтримки.   Сума ваучера склала 100,0 тис. грн.

16 грудня 2024 року ФОП Шевчук Т.В. подала заяву на відшкодування 
ваучера з пакетом підтвердних документів. Оскільки фактична сума закупівлі 
обладнання виявилась меншою за вказану у проекті, конкурсною комісією було 
прийнято рішення про надання дозволу на відшкодування ваучера у меншій 
сумі, а саме 72660,0 грн.. На підставі рішення конкурсної комісії було прийнято 
розпорядження міського голови від 18.12.2024 року № 274-р про оплату 
ваучера для ФОП Шевчук Т.В. (копія додається). Відповідно до зазначеного 
розпорядження заключено договір з ФОП та подано платіжний документ на 
відшкодування ваучера з коштів місцевого бюджету відповідно до Програми. 
Зазначимо, що від ФОП Шевчук Т.В у 2025 році надійшло податків до бюджету 
Горохівської територіальної громади у сумі 101,5 тис.грн..

Відповідно до розпорядження міського голови від 23.01.2026 року, 
переможці конкурсу з ваучерної підтримки ММСП Горохівської громади у 
2024 році, зобов’язані надати інформацію про результати реалізації ваучерної 
підтримки бізнесу для розгляду ініціатором та конкурсною комісією до 15 
лютого 2026 року.

Додатки: Розпорядження  міського голови на 2 арк. в 1 прим.

Міський голова                                                                             Віктор ГОДИК

Ковальчук Андрій 0989472075


